

Provodovské noviny



Ročník 2007
XIII. vydání

Občanské sdružení UnArt Provodov

Rád bych Vás, vážení spoluobčané, informoval o fungování pobočky Občanského sdružení UnArt Provodov.

Sdružení bylo založeno v roce 2005 jako pobočka organizace UnArt, ale má samostatnou právní subjektivitu. Již od svého počátku, kdy na naši síť bylo připojeno cca 25 členů, poskytujeme vysokorychlostní připojení k Internetu v Provodově. V průběhu 2 let jsme se vypracovali na nejsilnější neziskovou organizaci v obci (co do počtu členů). Aktuálně naše sdružení registruje 85 platných členů.

Rok 2007 byl pro naše sdružení opravdu přelomový. Opustili jsme stávajícího poskytovatele připojení k Internetu a vydali se cestou výstavby vlastní datové trasy do Zlína, kde jsou příznivější cenové podmínky připojení. Tato akce stála mnoho úsilí a času, ale nakonec se vše zdárně podařilo, a v současné době můžeme svým členům nabídnout garantovanou rychlost stahování dat 4mbit/s a odesílání dat 4mbit/s.

V letošním roce, jak nám umožňují oficiální stanovy, jsme pomáhali organizovat Mini rockový festiválek. I když letošní účast nebyla dle našich představ, budeme se v příštím roce snažit zajistit i posluchačsky zajímavé kapely. V první řadě podporujeme začínající kapely a uskupení, kterým se jinak nedostává pozornosti publika. Pro nadcházející ročník bychom chtěli domluvit i známější kapely, ale vše je zatím na úrovni jednání o termínech koncertů s manažery.

V nadcházejícím roce bychom chtěli pokračovat ve zdokonalování naší sítě, vybudování dalších přístupových bodů a umístění internetové kamery s výhledem na střed obce. Tím by se oživily i oficiální stránky Obce Provodov (www.provodov.cz), které jsou hostovány na našich serverech a spravovány naším sdružením.

Do nového roku Vám přejeme pevné zdraví, pracovní i osobní úspěchy a stávajícím i budoucím členům stabilní a rychlé připojení k Internetu ☺.

Marek Prachař



S instalací 10Ghz spoje do Zlína nám pomohl p. Macejko z UnArt Slavičín

Základní a Mateřská Škola Provodov

„Naše škola, školička,
ta je jako kytička,
kterou mají děti rády,
učí se v ní s kamarády.“

Vážení občané,
rádi bychom Vás informovali o proběhnutých školních i mimoškolních aktivitách naší školy v Provodově za rok 2007.

Každoročně s dětmi navštěvujeme divadlo, absolvujeme výchovné koncerty v Domě umění. Využíváme také nabídky soukromých divadel, které dojedou za dětmi do školy. Za dětmi byli pozváni i odborníci s preventivním programem. Naše škola spolupracuje s Nadací pana Pivečky, každoročně se účastníme výtvarné soutěže a i letos vyhrávající děti navštívily vilu pana Pivečky ve Slavičíně, kde si převzaly ceny.

Společnou akcí se ZŠ Březůvky byl únorový karneval na Březůvkách.

30. března se naše děti připojily k projektu Noc s Andersenem – jedná se o mezinárodní akci, kdy děti spí ve školách či knihovnách a připomínají si nejen Andersenovy pohádky. Cílem tohoto projektu je vytvořit v dětech hezký vztah ke knihám a čtení.

Děti se předvedly se svým pásmem lidových říkadél a písniček při besedě s důchodci, své besídky také představují pravidelně rodičům ke Dni matek a na Vánoce.

V čas Velikonoc jsme připravili pro děti i rodiče velikonoční tvoření. Letos jsme využili Hostince na Maleniskách a uspořádali jsme pro děti malou diskotéku.

V květnu jsme v rámci školního výletu navštívili zámek v Rosicích u Brna. V červnu děti ze základní školy připravily dětem z mateřské školy pohádkovou cestu za pokladem.

22.6. děti absolvovaly náročný celodenní pobyt na Maleniskách, který je zaměřen na poznávání regionu. Poslední týden v červnu byla uspořádána veřejná výstava výtvarných prací dětí. Při rozloučení s předškoláky byla pozvána hudební skupina Motýl, která dětem zpříjemnila konec školního roku.

Nový školní rok začal uvítáním 12 prvňáčků. 1. i 2. třída absolvovala plavecký výcvik. Podzimní drakiáda se již stala tradiční a na Salaši se sešlo 68 dětí. Další podzimní akcí pro děti byl Svatováclavský orientační běh na Maleniskách.

Hodně práce nám dalo uspořádání Mikulášského jarmarku, ale výsledek stál za to. Výtěžek i s příspěvkem z Drakiády 11 154,- Kč byl odevzdán na Obecní úřad v Provodově a bude použit na vybavení dětského hřiště. Všem dárcům děkujeme!

Také děkujeme za Vaše příspěvky na jarní a podzimní sběr starého papíru a železa. Výtěžek je vždy použit na pomůcky či hračky pro děti.

Chceme Vás také pozvat na již VI. školní ples, který bude 26.1.2008 v kulturním domě na Březůvkách. Vstupenky bude možné zakoupit ve škole.

Přejeme všem občanům Provodova hezké a požehnané svátky vánoční a hodně zdraví a pohody v novém roce 2008.

Děti a zaměstnanci
ZŠ a MŠ Provodov

A na závěr několik výroků našich školáků:

Žalobníček: „Paní učitelko, oni se ve třídě honí – a já taky.“

Kamarádi při nálezu „cenného kamene“: „Paní učitelko, my jsme to našli a teď nevíme co s tím máme dělat.“

Dítě na dětských chůdách: „Paní učitelko, já chodím jak kdybych byl ještě od včerajška ožralý.“

Učitelka: „Jak se říká pánovi, který řídí orchestr?“ Žák: „Navigátor.“

Při individuální samostatné práci: „Paní učitelko, my nevím s Jirkou jak máme dělat úkol číslo 2.“

Žák při čekání na autobus: „Paní učitelko, myslím, že bude škaredě, hmm, šak je škaredě!“

Irena Košárková

Dechová hudba v Provodově



Vážení spoluobčané,

Dovolte, abych Vás seznámil s činností našeho hudebního tělesa, jehož oficiální název je Dechová hudba Provodov.

Setkáváme se téměř pravidelně po čtrnácti dnech v klubovně kulturního domu. Pravdou je, že se někdy nesejdeme všichni, ale to je dávnou výstředností členů dechovky, protože většina hráčů hraje i v dalších hudbách v okolí, zejména ve Zlíně. Naše kulturní aktivity jsou hlavně při kulturním a církevním dění v obci. Pořádali jsme Muzikantský ples, zahráli našim důchodcům na Malenisku, při kácení máje, ve hvězdárně ve Zlíně při koncertu a výkladu s názvem s „Dechovka pro hvězdy“, na stadionu mládeže při republikovém mistrovství hasičského dorostu, na Jarmárku u školy v Provodově.

Při církevních slavnostech jsme účinkovali v kostele na velikonoce, při pouti hasičů, při sv. přijímání a biřmování, pouti farnosti, hlavní pouti, dušičkové pouti, pouti do Pozlovic, Březnice a Březůvek. Zahráli jsme si také při mužské pěší pouti do Horní Lhoty.

Také jsme slavili při narozeninách našich členů p. Hvozdi 70 let a p. Novosada 80 let.

Poslední akci jsem si nechal nakonec, a tou je takzvaná „Burčáková zkouška“. Tento název mluví jistě sám za sebe – provozujeme ji úspěšně již mnoho let.

Druhou naší hudební skupinou je Provodovská šestka. Kapela, jejíž hudební náplní není jen hudba dechová, ale i populární, což vyhovuje účinkování především při oslavách a svatbách.

Jako předseda kulturní komise při OÚ v Provodově bych Vám chtěl vážení spoluobčané popřát úspěšný Nový rok 2008, kluků muzikantům dobré noty a ještě lepší náladu.

A já si přeji, aby se podařilo dobudovat Zahradu mládeže a započít výstavbu chodníků na hřbitově.

Vladimír Divoký



SDH PROVODOV V ROCE 2007

Konec roku vybízí k bilancování, chtěli bychom se s Vámi podělit o výsledky celoroční činnosti našeho sboru.

V měsíci lednu jsme čištěním cest pomáhali při likvidaci skládky na provodoských pasekách v Náděhotí. Na konci dubna jsme uklízeli okolí kostela na Malenisku, kde se 6. května konala 13. hasičská pouť. Na tuto slavnost přijíždí rok od roku stále více sborů. Letos i přes nepřízeň počasí měla mše svatá jednu z největších účastí.

Před letní sezónou každoročně čistíme koupaliště, které by pro svůj další provoz potřebovalo nutnou opravu.

Mimo jiné náš sbor pracuje s mládeží. Tato složka nám dělá největší radost, která je podložena i výbornými výsledky v hasičském sportu.

15. dubna naši dorostenci a dorostenky získali dvě druhé místa v orientačním běhu o Kvínapův pohár v Napajedlích.

Při okrskové soutěži na Březůvkách obsadilo družstvo mladších žáků 3. místo a družstvo starších žáků 2. místo.

Úspěšný víkend zažili mladší žáci na přelomu června a července, když v sobotu i v neděli obhájili loňské vítězství o putovní poháry starostů obcí Kaňovic a Pozlovic.



Tento rok jsme poprvé pořádali 21. července i my sami hasičskou soutěž, kterou zaštitil starosta naší obce. Zúčastnilo se jí 8 družstev v obou kategoriích. Jeden pohár zůstal doma díky družstvu mladších žáků, které zvítězilo. Soutěžní odpoledne pokračovalo memoriálem Aloise Vítka. Šest mužských družstev soutěžilo v požárním útoku. Našemu sboru se podařilo složit tři týmy, které obsadily druhé, páté a šesté místo. Soutěž byla podpořena i příjemným diváckým publikem.

Mladší žáci ukončili sezónu v září ziskem prvního místa v soutěži o pohár starosty obce Neubuz.

Letos se sešlo velké množství masek při tradičním vodění berana. Během této občůzky zveme občany na hodovou zábavu, kterou pořádáváme spolu s hasiči z Březůvek.

Náš sbor obdržel poděkování od Okresního sdružení za ochotu a spolupráci při zajištění Mistrovství České republiky hry Plamen a dorostu SH ČMS konaného 4.-8. července na Zlínském atletickém stadionu.

Na závěr roku patří i poděkování všem hasičům a příznivcům za pomoc a projevené sympatie. Všem občanům obce přejeme klidné Vánoce a úspěšné vykročení do nového roku.

Petr Vítek

FC Rak Provodov

Je tu konec roku a spolu s ním konec podzimní části fotbalového ročníku 2007/2008, a proto bych Vám rád sdělil několik informací ohledně fotbalového klubu na Provodově.

Začneme u "A" týmu , které na začátku nové sezony nakoupilo dva nové hráče. Jedná se o Stopera Šamánka Andreje a útočníka Kucka Miloše. Minulou sezonu se klub udržel v Krajské soutěži, která se zde hraje i letos. Díky tomu zdejší zápasy navštěvuje čím dál tím více fanoušků, jak domácích, tak i hostujícího mužstva, kteří zde vytvářejí pěknou diváckou kulisu. Po podzimní části mužstvo přezimuje na 13. místě.

Mužstvo "B" začalo sezonu už "tradičně" společně s hráči, kteří v Ludkovicích nedostávali šanci (a bez kterých by se mužstvo nemohlo pro malý počet hráčů do soutěže přihlásit) a přešli do našeho klubu. Posílení hráčského kádru zde neproběhlo, ani žádný z hráčů neodešel a tak sezona začala se stejnými hráči kteří úspěšně dokončili sezonu minulou. Mužstvo "B" skončilo po podzimní části na 8. místě.

Družstvo žáků zahájilo již 10. fotbalovou sezónu bez přerušení. V posledních letech jsme vytvořili, s podporou mladých hráčů z Březůvek, kompaktní fotbalový tým. V konkurencích obcí s velkou fotbalovou tradicí se naše žákovské družstvo pravidelně objevuje na předních pozicích. Velkým problémem však zůstává nedostatečný počet hráčů, hlavně těch, kteří se pravidelně účastní mistrovských zápasů. V tomto směru zůstává velký díl odpovědnosti především na zájmu rodičů.

Žáci předváděli hlavně na domácím hřišti velice pěkné výkony, za kterými je hnalo místní publikum složené hlavně z rodičů hráčů, za což jim patří velká pochvala. Podzimní část ukončili v těžké konkurenci na krásném 5. místě.



Družstva žáků a mužů "B" jezdí již tradičně přes zimu sbírat fyzickou kondici do tělocvičny v Želechovicích. Žáci vždy v neděli od 16:00 do 17:30 a muži od 19:00 do 20:30.

Na závěr bych rád poděkoval všem hráčům, trenérům, celému fotbalovému výboru a fanouškům, za reprezentaci provodovského fotbalu a obce Provodov v krajských a okresních fotbalových soutěžích Zlínského kraje.

Přejeme všem občanům a všem fotbalovým příznivcům klidné prožití vánočních svátků a šťastný, sportovními úspěchy naplněný, nový rok 2008.

Ondřej Plášek

Rekonstrukce Obecní zahrady

V tomto roce proběhla I. etapa rekonstrukce Obecní zahrady pod názvem „Areál Mládí – I.etapa“. Celková rekonstrukce areálu umožní pořádání kulturních, společenských a sportovních akcí v důstojných prostorách. Na financování akce se podílel i Zlínský kraj dotací z Projektu obnovy venkova. Z investičních nákladů 950 000,-Kč činí dotace z prostředků Zlínského kraje 366 000,- Kč a návratná finanční výpomoc 229 000,- Kč.

V rekonstrukci se bude pokračovat i v roce 2008.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

narození:

Mališková Barbora

Šáchová Klára

Spurný Ondřej

Tesař Štěpán

Urubčíková Anna

Skřítek Tony

Talašová Anna

Slovák Patrik

úmrť:

Hvoždová Božena

Červenka Zdeněk

Buršová Marie

Zábojníková Ludmila

Sedlářová Anežka

Do obce se přistěhovalo 20 občanů, odstěhovalo se 17.

Termíny svozu odpadu v obci Provodov na rok 2008

Popelnice -5.1., 18.1., 1.2., 15.2., 29.2., 14.3., 29.3., 11.4., 25.4., 9.5., 23.5., 6.6., 20.6.,
4.7., 18.7., 1.8., 15.8., 29.8., 12.9., 26.9., 10.10., 24.10., 7.11., 21.11., 5.12.,
19.12., 3.1.2009

Plasty -29.1., 26.2., 26.3., 22.4., 27.5., 24.6., 22.7., 26.8., 23.9., 21.10., 25.11., 30.12.

Nebezpečný odpad - 30.4., 15.10.2008

Adventní příběh

Už hoří všechny čtyři svíčky. Chlapec sedí u stolu s adventním věncem a pozoruje zářící svíce.

První svíčka VÍRA povídá: "Já zhasnu. Víra nikde není. Dnes už nikdo nevěří." A zhasla.

Po krátké chvíli se ozvala i druhá svíčka LÁSKA. "Já také zhasnu. Mezi lidmi už není láska. Jsou jen samé války." A zhasla.

Pojté promluvila třetí svíčka POKOJ: "Ani já nebudu dále svítit. Všude je jen rámus a nepořádek, nikdo nechce pokoj a klid."

A zhasla.

Chlapec se smutně dívá na to, jak věnec pomalu zhasíná a po očích mu stékají slzy. Všechny tři svíčky se pak podívaly na svíci poslední, která stále svítila. "Ty nezhasneš? Proč?" Ona odpověděla: "Ne, já nezhasnu, protože jsem NADĚJE. Dokud budu svítit, může vás ode mě někdo zapálit." Dokud máme naději, nemusíme se něčeho bát. Pak budeme mít lásku, víru i pokoj.

Příjemné prožití Vánočních svátků, mnoho úspěchů a radosti v roce 2008 přeje Obecní zastupitelstvo.